

KIADÓHIVATAL:

BUDAPEST, VI. DALSNYI-UTCA 1. HIRDETÉSEK ÉS NYILTERBÉ... PÁRISBAN (Hírvények): John F. Jones & Co. 31 bis, Faub. Montmartre...

EGYETÉRTEÉS

SZERKESZTOSEG: BUDAPEST VI. SZERECSEN-UTCA 36. KÉZIRATOKAT NEM KÜLDÖNK VISSZA. CSAK BÉRMENTES LEVELEKET FOGADUNK EL.

Budapest, decz. 19.

A képviselőház mai ülésén bezárták a költségvetési általános vitát. Az ülés elején gr. Bethlen András földművelési miniszter beadta a ragadó...

A házassági jogi kodifikációja tárgyában

egybevitott szaktanácskomány ma délelőtt Teleszky államtitkár elnöksége alatt ülést tartott.

VIDÉK.

Sopronból táviratoztak nekünk, hogy Sopronmegye hét katolikus lelkésze a megye élőköl katolikus hűveihez levelet intézett...

Nagyapolcsányból táviratoztak nekünk, hogy dr. Komlóssy Ferenc pártközvetítő programmal feltehetően képviselőjelölt, tegnap tartotta meg programbeszédét...

Hévízy János volt az első szónok, a ki kifejezte bizalmatlanságát a mostani kormány ellen, mely merveven fellépett az 1867-es alap tágitásának lehetetlenségét...

Ferenc József behatón foglalkozott az alföldi nép nyomorúság helyzetével; rámutatott az alföldi munkáskérdés valódi okaira. Általános mozgást keltett ez a fejtétel...

Erre József főherceg ő fensége a közvetlenség melegségével elmondott szavakban következőleg felelt: Nagyméltósága elnök uram!

Nagyméltóságod szép, magasztos szavakban emelte ki és mondta nekünk, hogyan keletkezett ezen egyet és ezzel együtt a nemzet felvirágzása iparban...

Adja az isten ehhez az áldását, hogy így történe, melyek győzödjék, hogy azon buzdóság mellett, a mely el a mi iparosainkban és a melyet eddig tanúsítottak...

Adja az isten e műhöz áldását, nemcsak az egyes iparosoknak, de az összes magyar iparnak és hűn szeretett hazánknak. (Szólni nem akarok ellenkezés).

Ezen fényes gyűlések teljesen betöltötte a virágzó nagyertermét, a melynek karzatán és zeneemlékényén hölgyek foglaltak helyet.

Ezután Szentágh Pál egyesületi alelnök elnöklete alatt Matekócsy Sándor, Ráth Károly (paros), Thek Endre, Havass Sándor, Tarnóczy Gusztáv, ifj. Kolber Fülöp, Pongrácz Károly, Török György, Radányi István, Forgó István, Krausz Lejos, Dókus Ernő, Pongrácz Károly, Miklóssy Ödön és Lázár Gerő tisztelettel a közönséget a disztingvált részvételre...

Feszült várakozás közt érkezett rövid idő múlva a jelentés, hogy ő fenségek megérkeztek. József főherceg nevével belevé a terembe, lelkes éljenzéssel fogadták és a zeneemlékény előtt felállított külön nagy emelvényre léptek, az elnöki asztal mellett foglalván helyet...

Feszült várakozás közt érkezett rövid idő múlva a jelentés, hogy ő fenségek megérkeztek.

A házassági jogi kodifikációja tárgyában egybevitott szaktanácskomány ma délelőtt Teleszky államtitkár elnöksége alatt ülést tartott.

A század haladó viszonyainak megfelelőleg a magyar nemzet nem tarthatott pusztán földművelő nemzet; meg kellett teremteni a második nagy tényezőt is...

Az első haladó viszonyainak megfelelőleg a magyar nemzet nem tarthatott pusztán földművelő nemzet; meg kellett teremteni a második nagy tényezőt is...

Az országos iparegyesület felszázados fennállásának ünnepe nagy fényvel és pompával folyt le tegnap. A diszülésen olt voltak a kormány, a törvényhozás, a hadsereg képviselői...

Az országos iparegyesület ötvenéves jubileuma alkalmából ma tartotta diszülését a redoute dísztermében. Ez ünnep megjelentek és pedig kivétel nélkül fényes magyar díszben: Wekerle miniszterelnök, br. Fejérváry, gróf Csáky, Sillódy, gróf Bethlen, Lukács, Hieronymy miniszterek, báró Benffy Deszó, a képviselőház elnöke, herceg Lobkowitz hadtestparancsnok, Kubinyi altábornagy, Hollán és Ghyczy altábornagyok, főrendiházi tagok, Kamermayer polgármester, Geröcsy alpolgármester...

Adja az isten e műhöz áldását, hogy így történe, melyek győzödjék, hogy azon buzdóság mellett, a mely el a mi iparosainkban és a melyet eddig tanúsítottak, ha a jövőben is így folytatják, ez lesz a vége. (Riadó éljenzés).

Adja az isten e műhöz áldását, hogy így történe, melyek győzödjék, hogy azon buzdóság mellett, a mely el a mi iparosainkban és a melyet eddig tanúsítottak, ha a jövőben is így folytatják, ez lesz a vége. (Riadó éljenzés).

Adja az isten e műhöz áldását, hogy így történe, melyek győzödjék, hogy azon buzdóság mellett, a mely el a mi iparosainkban és a melyet eddig tanúsítottak, ha a jövőben is így folytatják, ez lesz a vége. (Riadó éljenzés).

Adja az isten e műhöz áldását, hogy így történe, melyek győzödjék, hogy azon buzdóság mellett, a mely el a mi iparosainkban és a melyet eddig tanúsítottak, ha a jövőben is így folytatják, ez lesz a vége. (Riadó éljenzés).

Adja az isten e műhöz áldását, hogy így történe, melyek győzödjék, hogy azon buzdóság mellett, a mely el a mi iparosainkban és a melyet eddig tanúsítottak, ha a jövőben is így folytatják, ez lesz a vége. (Riadó éljenzés).

Adja az isten e műhöz áldását, hogy így történe, melyek győzödjék, hogy azon buzdóság mellett, a mely el a mi iparosainkban és a melyet eddig tanúsítottak, ha a jövőben is így folytatják, ez lesz a vége. (Riadó éljenzés).

Az országos iparegyesület ötvenéves jubileuma alkalmából ma tartotta diszülését a redoute dísztermében. Ez ünnep megjelentek és pedig kivétel nélkül fényes magyar díszben...

Az országos iparegyesület ötvenéves jubileuma alkalmából ma tartotta diszülését a redoute dísztermében. Ez ünnep megjelentek és pedig kivétel nélkül fényes magyar díszben...

Az országos iparegyesület ötvenéves jubileuma alkalmából ma tartotta diszülését a redoute dísztermében. Ez ünnep megjelentek és pedig kivétel nélkül fényes magyar díszben...

Az országos iparegyesület ötvenéves jubileuma alkalmából ma tartotta diszülését a redoute dísztermében. Ez ünnep megjelentek és pedig kivétel nélkül fényes magyar díszben...

Az országos iparegyesület ötvenéves jubileuma alkalmából ma tartotta diszülését a redoute dísztermében. Ez ünnep megjelentek és pedig kivétel nélkül fényes magyar díszben...

Az országos iparegyesület ötvenéves jubileuma alkalmából ma tartotta diszülését a redoute dísztermében. Ez ünnep megjelentek és pedig kivétel nélkül fényes magyar díszben...

Az országos iparegyesület ötvenéves jubileuma alkalmából ma tartotta diszülését a redoute dísztermében. Ez ünnep megjelentek és pedig kivétel nélkül fényes magyar díszben...

Az országos iparegyesület ötvenéves jubileuma alkalmából ma tartotta diszülését a redoute dísztermében. Ez ünnep megjelentek és pedig kivétel nélkül fényes magyar díszben...

Az országos iparegyesület ötvenéves jubileuma alkalmából ma tartotta diszülését a redoute dísztermében. Ez ünnep megjelentek és pedig kivétel nélkül fényes magyar díszben...

Az országos iparegyesület ötvenéves jubileuma alkalmából ma tartotta diszülését a redoute dísztermében. Ez ünnep megjelentek és pedig kivétel nélkül fényes magyar díszben...

Az országos iparegyesület ötvenéves jubileuma alkalmából ma tartotta diszülését a redoute dísztermében. Ez ünnep megjelentek és pedig kivétel nélkül fényes magyar díszben...

Az országos iparegyesület ötvenéves jubileuma alkalmából ma tartotta diszülését a redoute dísztermében. Ez ünnep megjelentek és pedig kivétel nélkül fényes magyar díszben...

Az országos iparegyesület ötvenéves jubileuma alkalmából ma tartotta diszülését a redoute dísztermében. Ez ünnep megjelentek és pedig kivétel nélkül fényes magyar díszben...

Az országos iparegyesület ötvenéves jubileuma alkalmából ma tartotta diszülését a redoute dísztermében. Ez ünnep megjelentek és pedig kivétel nélkül fényes magyar díszben...

Az országos iparegyesület ötvenéves jubileuma alkalmából ma tartotta diszülését a redoute dísztermében. Ez ünnep megjelentek és pedig kivétel nélkül fényes magyar díszben...

Az országos iparegyesület ötvenéves jubileuma alkalmából ma tartotta diszülését a redoute dísztermében. Ez ünnep megjelentek és pedig kivétel nélkül fényes magyar díszben...

Az országos iparegyesület ötvenéves jubileuma alkalmából ma tartotta diszülését a redoute dísztermében. Ez ünnep megjelentek és pedig kivétel nélkül fényes magyar díszben...

Az országos iparegyesület ötvenéves jubileuma alkalmából ma tartotta diszülését a redoute dísztermében. Ez ünnep megjelentek és pedig kivétel nélkül fényes magyar díszben...

Az országos iparegyesület ötvenéves jubileuma alkalmából ma tartotta diszülését a redoute dísztermében. Ez ünnep megjelentek és pedig kivétel nélkül fényes magyar díszben...

Az országos iparegyesület ötvenéves jubileuma alkalmából ma tartotta diszülését a redoute dísztermében. Ez ünnep megjelentek és pedig kivétel nélkül fényes magyar díszben...

Az országos iparegyesület ötvenéves jubileuma alkalmából ma tartotta diszülését a redoute dísztermében. Ez ünnep megjelentek és pedig kivétel nélkül fényes magyar díszben...

Az országos iparegyesület ötvenéves jubileuma alkalmából ma tartotta diszülését a redoute dísztermében. Ez ünnep megjelentek és pedig kivétel nélkül fényes magyar díszben...

Az országos iparegyesület ötvenéves jubileuma alkalmából ma tartotta diszülését a redoute dísztermében. Ez ünnep megjelentek és pedig kivétel nélkül fényes magyar díszben...

Az országos iparegyesület ötvenéves jubileuma alkalmából ma tartotta diszülését a redoute dísztermében. Ez ünnep megjelentek és pedig kivétel nélkül fényes magyar díszben...

Az országos iparegyesület ötvenéves jubileuma alkalmából ma tartotta diszülését a redoute dísztermében. Ez ünnep megjelentek és pedig kivétel nélkül fényes magyar díszben...

Az országos iparegyesület ötvenéves jubileuma alkalmából ma tartotta diszülését a redoute dísztermében. Ez ünnep megjelentek és pedig kivétel nélkül fényes magyar díszben...

Az országos iparegyesület ötvenéves jubileuma alkalmából ma tartotta diszülését a redoute dísztermében. Ez ünnep megjelentek és pedig kivétel nélkül fényes magyar díszben...

Az országos iparegyesület ötvenéves jubileuma alkalmából ma tartotta diszülését a redoute dísztermében. Ez ünnep megjelentek és pedig kivétel nélkül fényes magyar díszben...

Az országos iparegyesület ötvenéves jubileuma alkalmából ma tartotta diszülését a redoute dísztermében. Ez ünnep megjelentek és pedig kivétel nélkül fényes magyar díszben...

Az országos iparegyesület ötvenéves jubileuma alkalmából ma tartotta diszülését a redoute dísztermében. Ez ünnep megjelentek és pedig kivétel nélkül fényes magyar díszben...

Az országos iparegyesület ötvenéves jubileuma alkalmából ma tartotta diszülését a redoute dísztermében. Ez ünnep megjelentek és pedig kivétel nélkül fényes magyar díszben...

Az országos iparegyesület ötvenéves jubileuma alkalmából ma tartotta diszülését a redoute dísztermében. Ez ünnep megjelentek és pedig kivétel nélkül fényes magyar díszben...

Az országos iparegyesület ötvenéves jubileuma alkalmából ma tartotta diszülését a redoute dísztermében. Ez ünnep megjelentek és pedig kivétel nélkül fényes magyar díszben...

Az országos iparegyesület ötvenéves jubileuma alkalmából ma tartotta diszülését a redoute dísztermében. Ez ünnep megjelentek és pedig kivétel nélkül fényes magyar díszben...

Az országos iparegyesület ötvenéves jubileuma alkalmából ma tartotta diszülését a redoute dísztermében. Ez ünnep megjelentek és pedig kivétel nélkül fényes magyar díszben...

Az országos iparegyesület ötvenéves jubileuma alkalmából ma tartotta diszülését a redoute dísztermében. Ez ünnep megjelentek és pedig kivétel nélkül fényes magyar díszben...

Az országos iparegyesület ötvenéves jubileuma alkalmából ma tartotta diszülését a redoute dísztermében. Ez ünnep megjelentek és pedig kivétel nélkül fényes magyar díszben...

Az országos iparegyesület ötvenéves jubileuma alkalmából ma tartotta diszülését a redoute dísztermében. Ez ünnep megjelentek és pedig kivétel nélkül fényes magyar díszben...

Az országos iparegyesület ötvenéves jubileuma alkalmából ma tartotta diszülését a redoute dísztermében. Ez ünnep megjelentek és pedig kivétel nélkül fényes magyar díszben...

Az országos iparegyesület ötvenéves jubileuma alkalmából ma tartotta diszülését a redoute dísztermében. Ez ünnep megjelentek és pedig kivétel nélkül fényes magyar díszben...

Az országos iparegyesület ötvenéves jubileuma alkalmából ma tartotta diszülését a redoute dísztermében. Ez ünnep megjelentek és pedig kivétel nélkül fényes magyar díszben...

Az országos iparegyesület ötvenéves jubileuma alkalmából ma tartotta diszülését a redoute dísztermében. Ez ünnep megjelentek és pedig kivétel nélkül fényes magyar díszben...

Az országos iparegyesület ötvenéves jubileuma alkalmából ma tartotta diszülését a redoute dísztermében. Ez ünnep megjelentek és pedig kivétel nélkül fényes magyar díszben...

Az országos iparegyesület ötvenéves jubileuma alkalmából ma tartotta diszülését a redoute dísztermében. Ez ünnep megjelentek és pedig kivétel nélkül fényes magyar díszben...

Az országos iparegyesület ötvenéves jubileuma alkalmából ma tartotta diszülését a redoute dísztermében. Ez ünnep megjelentek és pedig kivétel nélkül fényes magyar díszben...

Az országos iparegyesület ötvenéves jubileuma alkalmából ma tartotta diszülését a redoute dísztermében. Ez ünnep megjelentek és pedig kivétel nélkül fényes magyar díszben...

Az országos iparegyesület ötvenéves jubileuma alkalmából ma tartotta diszülését a redoute dísztermében. Ez ünnep megjelentek és pedig kivétel nélkül fényes magyar díszben...

Az országos iparegyesület ötvenéves jubileuma alkalmából ma tartotta diszülését a redoute dísztermében. Ez ünnep megjelentek és pedig kivétel nélkül fényes magyar díszben...

Az országos iparegyesület ötvenéves jubileuma alkalmából ma tartotta diszülését a redoute dísztermében. Ez ünnep megjelentek és pedig kivétel nélkül fényes magyar díszben...

Az országos iparegyesület ötvenéves jubileuma alkalmából ma tartotta diszülését a redoute dísztermében. Ez ünnep megjelentek és pedig kivétel nélkül fényes magyar díszben...

Az országos iparegyesület ötvenéves jubileuma alkalmából ma tartotta diszülését a redoute dísztermében. Ez ünnep megjelentek és pedig kivétel nélkül fényes magyar díszben...

Az országos iparegyesület ötvenéves jubileuma alkalmából ma tartotta diszülését a redoute dísztermében. Ez ünnep megjelentek és pedig kivétel nélkül fényes magyar díszben...

Az országos iparegyesület ötvenéves jubileuma alkalmából ma tartotta diszülését a redoute dísztermében. Ez ünnep megjelentek és pedig kivétel nélkül fényes magyar díszben...

Az országos iparegyesület ötvenéves jubileuma alkalmából ma tartotta diszülését a redoute dísztermében. Ez ünnep megjelentek és pedig kivétel nélkül fényes magyar díszben...

Az országos iparegyesület ötvenéves jubileuma alkalmából ma tartotta diszülését a redoute dísztermében. Ez ünnep megjelentek és pedig kivétel nélkül fényes magyar díszben...

Az országos iparegyesület ötvenéves jubileuma alkalmából ma tartotta diszülését a redoute dísztermében. Ez ünnep megjelentek és pedig kivétel nélkül fényes magyar díszben...

Az országos iparegyesület ötvenéves jubileuma alkalmából ma tartotta diszülését a redoute dísztermében. Ez ünnep megjelentek és pedig kivétel nélkül fényes magyar díszben...

Az országos iparegyesület ötvenéves jubileuma alkalmából ma tartotta diszülését a redoute dísztermében. Ez ünnep megjelentek és pedig kivétel nélkül fényes magyar díszben...

Az országos iparegyesület ötvenéves jubileuma alkalmából ma tartotta diszülését a redoute dísztermében. Ez ünnep megjelentek és pedig kivétel nélkül fényes magyar díszben...

Az országos iparegyesület ötvenéves jubileuma alkalmából ma tartotta diszülését a redoute dísztermében. Ez ünnep megjelentek és pedig kivétel nélkül fényes magyar díszben...

Az országos iparegyesület ötvenéves jubileuma alkalmából ma tartotta diszülését a redoute dísztermében. Ez ünnep megjelentek és pedig kivétel nélkül fényes magyar díszben...

Az országos iparegyesület ötvenéves jubileuma alkalmából ma tartotta diszülését a redoute dísztermében. Ez ünnep megjelentek és pedig kivétel nélkül fényes magyar díszben...

Az országos iparegyesület ötvenéves jubileuma alkalmából ma tartotta diszülését a redoute dísztermében. Ez ünnep megjelentek és pedig kivétel nélkül fényes magyar díszben...

Az országos iparegyesület ötvenéves jubileuma alkalmából ma tartotta diszülését a redoute dísztermében. Ez ünnep megjelentek és pedig kivétel nélkül fényes magyar díszben...

Az országos iparegyesület ötvenéves jubileuma alkalmából ma tartotta diszülését a redoute dísztermében. Ez ünnep megjelentek és pedig kivétel nélkül fényes magyar díszben...

Az országos iparegyesület ötvenéves jubileuma alkalmából ma tartotta diszülését a redoute dísztermében. Ez ünnep megjelentek és pedig kivétel nélkül fényes magyar díszben...





Pénzügyi fűhatalnok (kereseti) emelésének hiánya miatt ez uton óhajt egy budapesti vagyonosabb házian...

Eladás. Használt és új pénz-szekrények rendkívül olcsó árban kaphatók...

Alkalmazást keres. Földműves a vinczellérséknél jelenleg üzemelő fűhatalnok...

Csinos fiatal özvegy gazdaságot, komorra vagy bármely hasonló állást keres.

Norsüllyesztő előző évből való intelligens fiatal nő...

Erdőőri állást keres azonnal egy szakiskolát vezetni...

Lövészestéri vagy iskolamester állást keres 30 éves nős, gyermekeket nélkül...

Lakás és bérlet. Teljesen külön bejárattal szoba, konyha és előszoba...

Entorozatlan teljesen külön bejárattal szoba, konyha és előszoba...

340,000 frt nyerhető! Bécsvárosi sorsjegy igérvény...

BÉCEL Lajos banküzlete a SORSOLÁSI KÖZLÖNY kiadóhatala.

SORSOLÁSI KÖZLÖNY VII. évfolyamában. Legelső és legmagasabb jutalmak...

Karácsonyi kiállítás! BRAMMER HENRIK csokoládé és csemegegyártó gyári raktárában...

Erzsébet-körút 34. szám. Kicsinybeni eladás gyári áron: Karácsonyi csokoládék...

Speciálitások: Csokoládé-bonbon, desszertek, bisquits stb. Ujdonságok: belföldi és francia bonboniérék...

BÉNÉDICTINE LIQUEUR DES MOINES BÉNÉDICTINS De L'ABBAYE DE FÉCAMP (France).

MÜLLER J. L. FÉLE ILLATSZER KÜLÖNLEGESSÉGEK. Cassetták, disz-dobozok, Kilo-du-Japon...

MÜLLER J. L. illatszer- és pipere-szappan gyáros. Raktár: Koronaherceg-utca 2. BUDAPEST Gyár: Rottenbiller-utca 36. sz.

NEMZETI SZÁLLODA Elsőrangú! Elsőrangú! Téli idényre kellemes tartózkodási hely!

VADASZAT KEDVELŐKNEK! HUZELLA M. fegyvertárában Budapest, Váci-utca 1. Gyári raktára Pieper H. világhírű vadász-fegyvereinek...

A karácsonyi és újévi ünnepek alkalmából. Háztartási szükségletek és kizártsági kelengyek számára ajánlja MOSSMER JÓZSEF VÁSZN- ÉS FEHÉRNYEM-RAKTÁRA...

SZIGETI LAJOS SZILVARTÓ-NYERCES ÉS BÖRÖNDŐS BUDAPEST, VII. MŰVEZM. UJUTCA 10. sz.

Hirdetések felvételeknek e lap részére Budapest Dalszínház-utca 1. PROSPECTUS.

„Első Bécsi Hirlap-Társaság” (Erste Wiener Zeitungs-Gesellschaft.) Az első Bécsi Hirlap-Társaság a magas kormány 1892. december 4-iki 28.600 számú leirattal...

GUNNY Egyszerű képviselői Ostrák-Magyarországban a legelső kiállításán...

„MERCUR” váltóház részvény-társaságnál Bécs, I., Wollzeile 10. és Marihilferstrasse 74B. 116 frt drbonként.

KERESKEDELMI SZAKISKOLA ÉS PENZIONÁTUS MAGANFELTÉZET BECS, I., Wollzeile 19.

Titkos betegségeket, huzogfolyásokat, sebeket, szűkült utóvérkezéseket, elgyengült erőket, magánéletet, onkolozásokat...

Mme Katherine Krainz fűző-(mieder)-különlegességek legnagyobb választék mellett...

Korcsolyázóknak korcsolyákban, sárczipőkben. Biztos védelem a meghülés ellen!

Dr. KAJDACS, volt es. és kir. ezredorvos. Lakás: Budapest, V. Váci-körút 4. sz. I. em. bejárati lépcsőnél.

Társadalom. Az udvari etiket mi A spanyol etikettzárban megölik a szabmészes gondolkodást...

„ILLUSTRIRTES WIENER EXTRABLATT” és az eladó nyomdauzet (Bécsi kereskedelmi kamari könyv III. lap 903.) a teljes gépezeti és mindkét vállalat egyben berendezéssel együtt...

Aláírási felhívás az „Erste Wiener Zeitungs-Gesellschaft” 8000 részvényére (Extrablatt-részvények).